

Výzva na predloženie cenovej ponuky

Názov zákazky: **Nákup kontajnerov- prieskum trhu**

Identifikácia verejného obstarávateľa	
Názov	Obec Rohožník
IČO	00309923
	Zadávateľ nie je platca DPH
Adresa	Školské Námestie 406/1, 90638 Rohožník, SK
Kontaktná osoba	Mária Kožuchová, +421908 452 696, maria.kozuchova@rohoznik.sk

Informácie o zákazke	
Typ zákazky:	Zákazka za účelom určenia predpokladanej hodnoty zákazky podľa § 6 Pravidlá výpočtu predpokladanej hodnoty zákona 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov.
Predpokl. obdobie realizácie:	9 mesiacov
Lehota na predkladanie ponúk:	do 13.2.2023 do 12:00
Spôsob predkladania ponúk:	Do zákazky sa môžete prihlásiť prostredníctvom portálu TENDERnet po kliknutí na tento odkaz: https://www.tendernet.sk/vyzva/dUhemskqQAQkMlZgJ6nT3Ppf Cenovú ponuku je uchádzač povinný predložiť v rámci systému TENDERnet v časti: Zadať ponuku. Ponuky predložené inak ako v systéme TENDERnet nebudú pri hodnotení posudzované.

Opis zákazky	
Oblasť	Stroje, zariadenia, nástroje, náradie
Podoblasť	Poľnohospodárske stroje a príslušenstvo

Všeobecný opis zákazky
Táto zákazka je vytvorená za účelom zistenia predpokladanej hodnoty zákazky na dodanie tovaru / ku zákazke " Nákup kontajnerov ". Tento prieskum trhu nevedie k uzatvoreniu odberateľsko-dodávateľského vzťahu a slúži zadávateľovi zákazky len na informatívne účely. Vzhľadom na uvedenú skutočnosť, zadávateľ nie je povinný oznamovať záujemcom výsledky prieskumu trhu. Dodávateľ bude vysúťažený v riadnom prieskume trhu, ktorý bude zadaný neskôr podľa možností zadávateľa zákazky. Lehota na predkladanie ponúk je stanovená do 13.2.2023 do 12:00 hod.

Zmluvné podmienky
Táto zákazka je vytvorená za účelom zistenia predpokladanej hodnoty zákazky. Tento prieskum trhu nevedie k uzatvoreniu zmluvného vzťahu a slúži zadávateľovi zákazky len na informatívne účely. Vzhľadom na uvedenú skutočnosť, zadávateľ nie je povinný oznamovať záujemcom výsledky prieskumu trhu. Dodávateľ bude vysúťažený v riadnom prieskume trhu, ktorý bude zadaný neskôr podľa možností zadávateľa zákazky.

Požadované prílohy ku cenovej ponuke
Ponuka musí byť predložená v štátnom jazyku, to znamená v slovenskom jazyku, akceptuje sa ponuka aj v českom jazyku. Ak cenová ponuka bude obsahovať dokument v inom ako slovenskom, českom jazyku, musí byť predložený v cenovej ponuke aj jeho preklad do slovenského jazyka. Ak sa zistí rozdiel v obsahu predložených dokladov, rozhodujúci je preklad v štátnom jazyku. Obsah ponuky: 1. Návrh na plnenie kritérií (v prílohe) 2. technický popis +fotodokumentácia

Položky zákazky

P.Č.	Názov položky / Špecifikácia	Množstvo
	Kontajner 4 m3	5,0 ks

P.Č.	Názov položky / Špecifikácia	Množstvo	
1	<p>Vnútorne rozmery kontajnera: 4000x2100x500mm Vonkajšie rozmery kontajnera: 4200x2250x700mm výklopná klapka /dvojkridlové dvere zadné dvojkridlové dvere otvárateľné o 250°,s uchytením o bok kontajnera v kombinácii s výklopnou klapkou Kontajner má hákový systém na nakladanie. Nosník hákového systému INP 120 Hlavné nosníky kontajnera INP 140 Výška háku je 1000mm Podlaha kontajnera a spodné oblúky z plechu min. hrúbky 3mm Boky kontajnera,dvere a čelo kontajnera z plechu min. hrúbky 3mm Kontajner vybavený centrálnym zatváraním Bočné bezpečnostné otváranie kontajnera Bočné výstuhy z ohýbaných U-profilov 50/60/50mm vzdialených od seba 1000mm Plachtové háčiky Povrchová úprava: z vonkajšej strany kontajnera 2x základný syntetický náter a 2x vrchný syntetický náter odtieň RAL podľa výberu, z vnútornej strany kontajnera 2x základný syntetický náter</p>		
2	<p>Kontajner 12,5 m3</p> <p>Vnútorne rozmery kontajnera: 4000x2100x1300mm Vonkajšie rozmery kontajnera: 4200x2350x1500mm TECHNICKÝ POPIS Kontajner má hákový systém na nakladanie. Nosník hákového systému INP 120 Hlavné nosníky kontajnera INP 140 Výška háku je 1000mm Podlaha kontajnera a spodné oblúky sú z plechu hrúbky min. 3mm Boky kontajnera,dvere a čelo kontajnera sú z plechu hrúbky min. 3mm zadné dvojkridlové dvere otvárateľné o 570°,s uchytením o bok kontajne Kontajner jvybavený centrálnym zatváraním Bočné bezpečnostné otváranie kontajnera Bočné výstuhy z ohýbaných U-profilov 50/60/50mm vzdialených od seba 1000mm Plachtové háčiky Povrchová úprava: z vonkajšej strany kontajnera 2x základný syntetický náter a 2x vrchný syntetický náter odtieň RAL podľa výberu, z vnútornej strany kontajnera 2x základný syntetický náter</p>	5,0	ks

Prílohy ku zákazke

Prílohy ku zákazke sú zverejnené na portáli www.TENDERnet.sk.

Prílohy k zákazke	Typ	Veľkosť
príloha č. 1 kontajner.docx	Požadované prílohy ku cenovej ponuke	20,7 kB